

今年,你花了多少钱

预计今年河南人均消费9000元

□据《河南商报》

今年河南人均消费约为9000元,与去年全国人均消费能力有一定的差距,与美国比更是落后。但今后5年~10年,全省人口将快速向城镇聚集,这一趋势引发国内外零售品牌竞相进驻河南。

23日下午,由河南省商业行业协会主办的“2011河南商业服务业高峰论坛”在郑州举行,中国

商业联合会会长孙志刚、中国百货商业协会会长楚修齐、河南省社科院副院长刘道兴等省内外专家及省内商业、服务业大腕会聚一堂,探讨新时期河南商业发展新机遇。

楚修齐说,影响中国零售市场最关键的因素,一个是经济增长,另一个是百姓收入。

然而,“2010年我国人均消费额是11700元,还不到美国2008年人均消费的1/8。今年河南省预计

全年可以实现9000亿元的社会消费品零售总额。那么按河南1亿人口来算,相当于人均消费9000元,与国内比,与美国比,河南的人均消费都有差距。”孙志刚说。

不过,差距也留下了发展的潜力。在刘道兴看来,目前的城镇化率只有47.5%,2015年将超过50%,今后5年~10年,河南人口快速往城镇聚集,二线、三线城市将掀起百货业发展的浪潮。

花6万元坐个月子,你舍得不

郑州天价月子会所开业3个月接5个单子

每月六万元的男宝宝房



□据《郑州晚报》

推开这家月子会所的房门,仿佛走进了一家豪华酒店。质感古朴的沙发、金黄色的墙壁、挂着精致的黑白照片,照片中是母亲与孩子的合影……

这就是郑州市民郑女士口中的天价月子会所。该会所是栋三层小洋楼,除了门口的迎宾接待处,一楼左侧还有一个欧式开放式厨房,右侧是专供宝宝游泳的大房间。

在宝宝游泳间里,几个黄色的小型游泳池和旁边一排整齐的

“VIP”专柜格外显眼。

来这里洗澡、游泳的宝宝,都有自己的衣服专柜。除了这些类似成人的高端服务,会所工作人员艾女士说,游泳间里最值得一提的,就是宝宝游泳所使用的“软水”。

“与咱们生活中的普通用水不同,‘软水’与宝宝出生前妈妈的羊水很接近,能给宝宝提供像在妈妈体内一样的游泳环境。”艾女士说,所有的饮水机全是进口的,价值12万元。

“我们这里最便宜的房间每月2万元,但只有一间。”艾女士说,除

此之外,还有4个标准:3万元、4.8万元、5.5万元和6万元。

每月6万元的男宝宝房间名叫“皇室·紫诺贝丝”,5.5万元的女宝宝房间名叫“皇室·爱尔兰鑫”。该会所负责人杨女士说,这两个房间每周的配餐中都有两次鱼翅或鲍鱼。服务结束后,会所还会对贵宾进行为期3年的跟踪服务,对客户讲解一些育儿方面的知识和科学喂养的理念。

杨女士说,该会所今年8月开业至今,一共接到了5个单子,总金额15万元。

河南人能跟着旅行社去美国玩了

据旅行社预计,最快成团要到明年2月以后

□据《河南商报》

据国家旅游局22日透露的消息显示,在刚刚结束的第22届中美商贸联委会上,中国公民组团赴美旅游将新增河南、江西和贵州三省,扩大至27个省区市。这就意味着,在以前的探亲、商务考察之外,河南的老百姓也可以组团去美国旅游了。

河南省旅游局相关负责人说:“以前河南人去美国是不允许的,即便是商务考察,签证率也比较低。现在美国成为河南人的旅游目的地,对河南的老百姓来说,去美国更方便了。对旅游经营者来说,

则是个重大的利好消息,还可以促进双方的旅游互动,带动更多美国人到河南来。”

据河南中国国际旅行社出境部经理柳佳玮介绍,根据目前国内已获批准省市的赴美旅行社情况来看,现在的赴美游大多价位在两万元左右,景点集中在美国东西海岸、夏威夷等一些著名景区,行程在14天左右。

河南省旅游局相关负责人说,河南虽然已经获得组团赴美旅游资格,但也要看国家旅游局的审批时效,“如果批下来,组团成行就很快了”。河南康辉旅行社的一名负责人说,按以往经验,最快成团要

到明年2月以后。

柳佳玮提醒市民,如果报团,赴美游的押金最低10万元起,根据资料的详细与优劣,比如是否去过欧美国家、婚否及收入、工作情况等,押金在10万元到30万元。

另外,所有旅游团成员必须亲自赴美国驻华使领馆面试,留取指纹,递交电子申请表,并支付签证费用。已成功获批的旅游团成员的签证,可由中方组团社中经国家旅游局批准的签证专员到美国驻华使领馆指定地点代领。

申请人不仅要准备有效证件和签证,而且其护照有效期必须超过6个月(以出境当天日期为准)。

到艰苦边远基层就业 每年最高补助6000元

□据《郑州晚报》

省教育厅、省财政厅23日联合发出通知,普通高校应届毕业生自愿到我省艰苦边远地区基层单位工作,可享受每年最高6000元国家助学贷款代偿。

经省政府批准,自2011年起,凡我国普通高校全日制本专科生(含高职)、研究生、第二学士学位应届毕业生,前往我省艰苦边远地区基层单位就业、服务期在3

年及以上,且服务期间每年年度考核称职及以上等级者,其在校学习期间获得国家助学贷款(含高校国家助学贷款和生源地信用助学贷款)的本金及产生的利息由财政实行代偿。但是,定向、委培以及在校学习期间已享受免除学费政策的学生除外。

按照规定,我省艰苦边远地区包括31个河南省国家级扶贫开发重点县和13个省级扶贫开发重点县。

网曝潢川县“公安局副局长儿子指使杀人” 涉案人员彭帅被刑拘 其父被停职

□据 中新网

11月22日21时41分,网上出现一条题为“网曝局长之子刺死人!棺材摆到公安局门口!有图有电话”的帖子。文中称,指使伤人的是信阳市潢川县公安局彭姓副局长(据官方通报其职务应为“公安局副政委”)的儿子。

帖子中称:2011年11月19日23时左右,在潢川县紫金宫娱乐会所发生恶性砍人事件,有人带人把消费者打伤,导致一死两重伤。所谓指使者,就是潢川县公安局副局长的儿子。

“原帖是真实的,我对帖子内

容完全负责。除了网帖在转载过程中出现一些小的数字错误,其他全部是真实情况。”死者的哥哥时某在接受媒体采访时说。

潢川县公安局在23日发布的通报中称:“案发后,潢川县成立了专案组。检察机关已提前介入,纪检监察部门全程监督。涉案人员彭帅已被刑事拘留,其父潢川县公安局副政委彭峰已被停止执行职务。”

24日11时,记者从潢川县公安局网站上获悉,紫金宫KTV命案告破,此案已抓获涉案人员9名,另外4名涉案人员在逃。警方正在全力缉捕在逃人员。

古代的工程质量你不服不行: 用100公斤炸药 11个盗墓贼愣是没炸开韩王陵

□据 中原网

2009年8月,山西人马永超开车带着25公斤炸药,和弟弟马永亮、何占甫、杨帆等7人赶到新郑,与新郑人苏建军会合,准备盗挖全国重点文物保护单位韩王陵。

当天22时,这伙人就扑向韩王陵,一个近20米深的深洞很快打好。因炸药不够,他们当天没有爆破。

第二天,这伙人又弄回25公斤炸药,这天夜里爆破成功,出现了一个能容下一个人的洞。这伙人下去后发现,下面的土质硬如石板,根本就挖不动。

此后,马永超等人对韩王陵进

行了3次爆破盗挖,却始终没能进去。2010年6月19日,11名盗墓贼被警方抓获。

2011年1月,新郑市人民法院审理后认为,苏建军、马永超、马永亮等11名被告人已构成盗掘古墓葬罪。他们虽未盗掘到物品,但对古墓葬的损坏已实际形成,判处马永亮、马永超、苏建军等11人10年至13年有期徒刑。

从2009年起,这伙盗墓贼共耗费了100公斤炸药,却连墓都没进去,深感“冤枉”,纷纷上诉。

2011年11月23日,郑州市中级人民法院作出终审判决,驳回了他们的上诉请求。



开封千年老街书店街重现历史盛景

11月23日,装饰一新的书店街上人来人往。当日,有着千年历史的开封市书店街开街。书店街全长620米,是展现开封古城历史风貌的典型街道,也是一条没有进行过大规模改建的历史老街。北宋时期其名为“高头街”,主要经营书籍、字画、古玩、中药等,极为繁盛。明代时该街被称为“大店街”,店铺云集。清代乾隆年间,该街因经营书籍及文房四宝闻名,正式被命名为“书店街”。(据新华网)